



Vážení rodinní príslušníci,

na základe dôsledného sledovania epidemiologickej situácie na území Slovenska, ktorá sa v posledných dňoch ukazuje ako priaznivá, **Magistrát Hlavného mesta SR Bratislavy pristupuje k uvoľneniu obmedzených návštev na lôžkovom oddelení v zariadení pre seniorov Domov pri kríži s platnosťou od piatka 24. júla 2020.**

Návštevy obyvateľov lôžkového oddelenia je možné realizovať v exteriéri zariadenia každý deň, v čase **10:00 – 11:00 hod.** a **14:00 – 17:00 hod.**, po dohode so staničnou sestrou Bc. Annou Dohnálovou (tel. 0908 676177) minimálne deň vopred,

za týchto **hygienicko-epidemiologických opatrení:**

- Používať vlastné osobné ochranné pomôcky (rúško a prípadne rukavice) počas celej doby návštevy v zariadení,
- Dezinfikovať si ruky dezinfekčným prostriedkom hneď pri vstupe na vrátnici,
- Nechať si odmerať telesnú teplotu na vrátnici,
- Zapísať sa na vrátnici do hárku „Denná evidencia návštev v zariadení sociálnych služieb“ a vyplnené údaje potvrdiť svojím podpisom,
- Minimalizovať fyzický kontakt so svojim rodinným príslušníkom.

Návštevník svojim podpisom vyhlasuje, že sa u neho neprejavili za obdobie posledných 14 dní príznaky vírusového infekčného ochorenia (napr. nádcha, chrípka, kašeľ, sekrécia z nosa, náhla strata čuchu alebo chuti) a nežije v domácnosti s osobou chorou na COVID-19, alebo podozrivou z ochorenia COVID-19, ani nebol s takouto osobou v kontakte, a v jeho blízkej rodine, s ktorou je v styku, nie je žiadny príslušník rodiny v karanténe v súvislosti s týmto ochorením, ani sa v tomto období nevrátil zo zahraničia (z krajiny s vysokým rizikom šírenia ochorenia COVID-19). Návštevník si je vedomý právnych následkov nepravdivého vyhlásenia, najmä že by sa dopustil priestupku podľa §56 zákona č. 355/2007Z.z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

V prípade nedodržania uvedených hygienicko-epidemiologických opatrení Vám **nebude umožnený vstup do budovy zariadenia.**

Nadalej obyvateľom odporúčame vyhýbať sa uzavretým priestorom s vysokou koncentráciou osôb.

Je veľmi dôležité, aby zamestnanci aj príbuzní boli rovnako zodpovední ako mesto, neriskovali a prísne dodržiavali opatrenia, najmä aby necestovali, vyhýbali sa udalostiam s vysokým potenciálom rozšírenia covid-19 a pod.

Aj v letných mesiacoch s uvoľnenou atmosférou je potrebné zdôrazniť, že koronavírus nadalej predstavuje pre Bratislavu a špecificky pre zariadenia pre seniorov a ostatné zraniteľné skupiny, mimoriadne náročnú a dlhodobú výzvu.

V spolupráci s Magistrátom Hlavného mesta SR Bratislavy, neprestávame dôsledne a na dennej báze sledovať ďalší vývoj epidemiologickej situácie a nevyklúčujeme opätovné zavedenie lokalizovaných opatrení v momente, kedy budeme mať evidenciu o možných rizikách s výrazne ničivými dopadmi.

Ďakujeme Vám za dôveru a spoluprácu pri ochrane zdravia našich obyvateľov a Vašich blízkych.

V Bratislave, 23.7.2020

Mgr. Janka Dudoňová  
riaditeľka